

我省高考录取分数线确定

全省理科第一名花落淮阳中学

本报讯 (记者 刘华志 王珂 赵金 通讯员 李涛) 6月24日,记者由市招办获悉,2013年河南省普通高校招生录取控制分数线公布,今年一本录取分数线为:文科519分,理科505分;本科二批录取分数线为:文科465分,理科443分;本科三批录取分数线为:文科408分,理科359分;专项计划专科批和高职高专批文理科均为200分。淮阳中学应届生孙寒泊以684分,不含加分,拔得河南省理科头筹,各科成绩分别为:语文128分、数学148分、英语138分、理科综合270分。

日前,记者通过电话联系到孙寒泊,他说当学校把这一消息告诉自己时,他觉得有点突然。对于突然到来的荣誉,孙寒泊感到很不适应。孙寒泊说,考完后,他估分在670分左右。据淮阳中学富洲班级部主任张恒亮介绍,孙寒泊自主能力强,善于专研,对于疑难问题,他总能找到好的解决办法,他的思维方式很特别。今年理综和数学的题目难度比较大,也就正中了他的“下怀”。

随后,记者见到了孙寒泊的班主任孙博。孙老师说,高一时,孙寒泊的成绩一直保持在年级前10名,高中三年成绩一直稳定在年级前20名。孙寒泊是一个很听话的孩子,性格有点内向。在班里,他人缘很好,不论男生还是女生都能和他处得来。孙寒泊平时言语不多,班里有什么文艺活动,

他虽然参与,但是不爱抛头露面。任课老师对孙寒泊的印象是,爱动脑,爱思考,有些题他认为只要知道解题思路就行,不一定非要做出出来。

据了解,孙寒泊是郸城县宜路镇人,父母都是农民,高中三年一直住在淮阳县城工作的姨母家中,其母亲在家种地,孙寒泊的学费主要靠其父亲在山西收破烂和打工的收入支付。

淮阳中学校长高远征说,今

省专家为中小学生讲授暑期安全知识

本报讯 (记者 刘瑛 通讯员 宋晓霞) 为帮助中小学生度过一个平安、快乐、有意义的暑假,6月23日,市委邀请省著名家庭教育、心理教育专家王纪琼老师来周口开展中小学生暑期安全教育暨家庭教育讲座。

讲座主要围绕中小学生暑期安全教育、家庭亲子沟通等有关青少年健康成长方面的内容展开。市一高初中部、市直一中、七

一路一小的部分学生和家长聆听了讲座。

讲座上,团市委向家长、学生发放了《中小学生安全预防与自救手册》,并从统筹安排、整合资源、丰富内涵、完善队伍等四个方面对暑期安全教育提出具体要求,特别指出家庭、学校、社会三者要形成合力,帮助广大青少年度过一个平安、快乐、有意义的暑假。

市教育局将严查在职教师暑期有偿办班行为

家长发现可举报

本报讯 (记者 赵金) 昨日,记者从市教育局了解到,今年我市义务教育阶段学校7月1日起开始放假,开学时间为9月1日,为期两个月。暑假期间,我市教育部门将严查在职教师有偿补习、办班行为,家长发现教师假期办班可举报。

市教育局基础教育科工作人员介绍,我市义务教育阶段学校放假时间为7月1日至9月1日,高中放假时间为7月14日至8月31日。假期的起止时间均指学生离校时间和开学时间,如果开学时间逢周六或周日,则相应推延2天或1天,学校可以在开学前提前安排一天时间报到。各校需严格执行放假和开学时间,未经批准,不得以任何理由提前或推迟放假和开学时间。

该工作人员还告诉记者,今年我市教育部门将严查在职教师

北京化工大学工程硕士
学位周口教学班招生
报名电话:15939406876
网址:zksyfpx@126.com

有偿补习、办班行为。任何学校和在职教师不得以任何理由在学校、家庭和其他场所为学生补课、讲授新课;不得以任何形式强迫或暗示、引导学生参加各种形式的补习班;禁止借布置暑假作业之名,违规组织学生集体购买教辅资料。暑假期间,市教育局将组织人员进行暗访,如果发现在职教师违规补课必将严肃处理。家长如发现在职教师假期办班补课,可拨打市教育局举报电话 8319078 或发送邮件至 zksyfpx@126.com 进行举报。

轻松告别疼痛 还您健康人生



工作人员正在进行能量药泥灸

急性腰扭伤应该如何治疗?

主要是卧床休息,可以进行针灸或者作痛点激光治疗,不要做推拿按摩或热敷等治疗,防治炎性水肿,加重疼痛。24小时后选择推拿、中药热敷、低周波治疗,症状减轻后,逐渐开始腰背肌锻炼。

长春某高校毕业生李某从大半年前就开始找工作,参加了数不清次数的招聘会,投出了上百份简历,但时至今日工作依然没有着落。在今年近700万名高校毕业生中,像她这样的毕业生为数不少。

由于一些地方就业服务政策执行不到位,公共就业服务机构不能很好地服务毕业生,一些毕业生担心毕业离校之后,招聘信息获取渠道

将会变窄,也不会有专人帮助他

们,因而产生了心理阴影。毕业生离校就在眼前。尽管经过多方努力,已有众多应届毕业生落实了工作,但由于种种原因仍有相当数量的毕业生工作至今没有着落。对这些就业困难的大学生,非常需要社会各界“雪中送炭”。

长春某高校毕业生李某从大半年前就开始找工作,参加了数不清次数的招聘会,投出了上百份简历,但时至今日工作依然没有着落。在今年近700万名高校毕业生中,像她这样的毕业生为数不少。由于一些地方就业服务政策执行不到位,公共就业服务机构不能很好地服务毕业生,一些毕业生担心毕业离校之后,招聘信息获取渠道

将会变窄,也不会有专人帮助他

们,因而产生了心理阴影。毕业生离校就在眼前。尽管经过多方努力,已有众多应届毕业生落实了工作,但由于种种原因仍有相当数量的毕业生工作至今没有着落。对这些就业困难的大学生,非常需要社会各界“雪中送炭”。

长春某高校毕业生李某从大半年前就开始找工作,参加了数不清次数的招聘会,投出了上百份简历,但时至今日工作依然没有着落。在今年近700万名高校毕业生中,像她这样的毕业生为数不少。

由于一些地方就业服务政策执行不到位,公共就业服务机构不能很好地服务毕业生,一些毕业生担心毕业离校之后,招聘信息获取渠道

将会变窄,也不会有专人帮助他

温馨提示:冬病夏治 莫失良机

2013年穴位贴敷、三伏熏蒸、督脉药泥灸时间:

头 伏:7月13日—7月22日

中 伏:7月23日—8月1日

中伏加强:8月2日—8月11日

末 伏:8月12日—8月21日

末伏加强:8月22日—8月31日

就诊地址:周口市中医院门诊病房综合大楼五楼康复中心

咨询电话:8288316 8288333 8288343 13663046161

中医与健康

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

中州大道与黄河路交叉口
又现马路“陷阱”

该窨井的“主人”到底是谁

本报讯 (记者 李瑞才) 6月22日,也就是本报刊发《查一查,多少窨井成“陷阱”》的第二天,一位家住中州大道南段的热心市民张先生给记者打来电话称,在中州大道与黄河路交叉口有一个没有盖的窨井,张着“咬”人的大嘴,严重威胁着过往行人的安全,希望有关责任部门能尽快把它修好。

接到电话后,记者第一时间赶到现场,看到这个窨井正好处在中州大道与黄河路交叉口西北角的快车道与右转道之间,没有井盖,存在着巨大的安全隐患。

张先生告诉记者,为了防止它“咬”人,在路口执勤的交警还专门把一个交通隔离墩放在井口边,以防止给过往行人造成伤害。看到记者来采访,在路口等红绿灯的胡女士也显得十分激动,不停地抱怨说:“你看,这个窨井这么深,如果谁骑车经不小心掉进去,摔得肯定轻不了。责任单位如果推来推去不抓紧维修,就太不负责任了。”

“这个窨井没有盖已经很长

时间了,因为不知道该窨井归谁管,所以就给市政部门打电话,但一直没人前来维修。”张先生说,交警同志好心在该窨井旁边放了一个交通隔离墩,也只能起到提醒路人的作用。如果遇到天黑或下雨,路人看不到,就有可能被它“咬伤”,最好的方法还是尽快找到该窨井的“主人”,把盖子盖上,这样才能彻底消除安全隐患。

记者点评:最近几天我市的天气一直不错,本应该是相关部门彻底维修井盖的好时机,但是,记者在走访中发现,不要说这个刚被市民举报的窨井盖了,就连本报21日曾经曝光过的4处马路“陷阱”,除新区一些路口进行过维修外,其他三处仍然在“坑”车伤人。笔者认为,在本市“狠抓落实年”的关键时刻,相关部门这种推诿扯皮的工作态度及作风,实在难以令广大市民满意。对于这些不负责任的主管部门,“四制”工作法在他们那里,恐怕只能沦为“空谈”。

民生热线
民生无小事 事事总关情
8202345 8282345

项城市郑郭镇休闲广场垃圾成堆

项城王先生(电话 155xxxxxxxx):我家住在项城市郑郭镇广场附近,一直以来,该广场周围的人行道上总是挤满了各种小吃摊。每到晚上,每个摊位旁边都是垃圾满地,竹签子、塑料袋、卫生纸到处都是,让附近居民苦不堪言。本来是休闲娱乐的场所,为什么现在竟然成了垃圾场?希望有关部门尽快处理!

记者 李一 整理

协和之窗

牵引疗法的作用与禁忌

牵引疗法是我国传统疗法的一种,是治疗颈椎、腰椎疼痛的一种比较安全的方法。牵引疗法有利于损伤的组织修复,促进局部炎症消退;有利于解除肌肉痉挛,切断疼痛的恶性循环;有利于脊柱后关节微细的异常改变恢复正常,使其关节嵌顿的滑膜复位或关节突

轻微错位复位;有利于椎间盘突出的反纳和颈椎病神经刺激症状的解除。

正确的牵引疗法相对安全有效,但切勿盲目使用。脊柱结核、压缩性骨折、脊柱肿瘤等禁用此方法。因此,牵引前应进行必要的影像学检查,以排除上述疾病。

(袁少林)

周口协和骨科医院

全国百姓放心示范医院

新农合定点医院 城市医保定点医院

健康热线:8393120

血液从采集到供应
要经历哪些过程

有人简单地认为,血液采集后就可以直接输给患者。其实,一份血液从采集到输给患者,要经历一个复杂的过程。为了保障血液的质量和安全,确保用血者的健康,无偿献血者献出的血液要经过采集、制备分离、检测、储存、运输等环节才能供应到医院,再输送给患者。

制备分离是把采集到的血液分成红细胞、血浆、血小板等多种成分,以满足不同患者的输注需求。血液检测包括转氨酶、乙型肝炎病毒表面抗原、丙型肝炎病毒抗体、艾滋病病毒抗体、梅毒螺旋体、血红蛋白以及血型等七个项目,由不同的检验人员,分别使用不同的设备以及不同厂家的检测试剂进行检测,只有所有检测项目的两次检测结果完全符合要求的血液才能送往临床使用。对不

合格的血液,由当地卫生行政部门指定的医疗废弃物处理机构进行收集和无害化处理。

储存、运输环节要根据各血液成分的储存温度要求,在冷链条件(包括冷藏冰箱、冷藏车、冷藏运输箱)进行。由此可见,血液从采集到供应,都离不开血站工作人员的辛勤劳动,如果说无偿献血者献出的是一片爱心,那么血站就是爱心的传递者。

(申飞)

